MATPULIA ITPABMJIBHBIX OTBETOB
Ha 3aaHAS ONMMIIHA/B! TIO OMOXUMHY 1 6uorexuonoruu 2012-2013 roxa
9 — 10 xnacc

BHecHTE MoKanyicTa B TabNuily IPaBHIbHEIE OTBCTEL Ha BOIPOCH TicpBO¥ YACTH 3a/(aHui
Yacts 1. (MaxcumyM 40 6annios)
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Uacts 2. HanuimmTe B IPOH3BONIEHON (opME OTBETHI HA BOTIPOCEL BTOPOU YaCTH 3aaHuil
(kaxnoe 3ananue — 10 6aioB; MaKCHMyM — 60 Gannos).

1)310 CBA3AHO C TEM, 4TO B TOJILC Top(pa CKIAHIBAIOTCSH CELMPHICCKUE yCHOBUS, KOTOPDIS
XApaKTCPH3YIOTCA ~ OTCYTCTBHEM — KHCIOPOJA,  CHIBHO xkucnoi  cpenoif M HanH4HCM
GaKTePUIIHAHOIO BEIECTBa CPArHoNa, BHJICIIEMOT0 charHyMOoM.

2) B pactBope ¢ KoHnenTpauyeii 0,9% - 310 W30TOHHYECKHH pacTBOp. Ero ciile HasbpBaioT
(H3HOIOTHYECKAM, T.K. OH MOXKET HCIIONB30BaTHCA Kak pacTBOPHTENb MU BEILECTR, BBOJHMBIX
AHBEKITHOKHO, U B KAUECTRE KPOBE3aMelaioNIero pacTBOPA LPH KPOBOTIOTCPE U OTCYTCTBHH
KpPOBH HYKHOM IPpyIIbL JUIL TIPSO TBPAIICHAS 06e3B0XKHBAHHA H HAPYILCHHS BOJHO-COJIEBOTO
COCTOSIHHIS OpraHu3Ma. I HIICPTOHAYCCKHH PacTBOP (3%-Hp1it) HCIONB3YIOT JUld MOACHCTA
SPUTPONATOB, T.K. B TAKOM PACTBOPE IPUTPOIMTE! TEPAIOT BOALY 1O OCMOTHUECKOMY TPATHEHTY,
CMOPIHBAIOTCH ¥ CTAHOBSATCS XOPOIIO BHAHBL B CBETOBOI MHKPOCKOTL.

3) B TkamAX 3THX KMBOTHBIX [IPH OXJDK/ICHUM HAKAMLIMBAIOTCA crielipHUeCKUe BEILIECTRa -
BHONOTMUCCKHE (AHTH(PPHUIED, NPEMATCIBYOUHe 00pasOBAHUIO KPUCTAIOB Tbhjid BHYTPH
KIICTOK,

. 200-0.02-100
5 m(dl = 0 =10r

mi{H,0) = 200 — 10 = 190r
Orger: 10 1 opmanusa 1 190 r sozer

5) CH3;CH,0H + O — CH3COOH + H,0) B IpHCYTCTBMY AJIKOrOBOKCHA3E (2 Ganna)
BlT COJICPIKHTCH 1000 - 0,1 = 100 kr 3Taxond (4 6anna)
n(CH3CHZOH)=n(CH3COOH)=100000/46=2 174 mons (4 Gansta)

Wroro — 10 6asnnos.

6) 2CH;0H + O, = 2HCHO + H,0 (5 6amnos)
m(CHsOH) = '

=133.37 (5 Gamnon)

Hroro — 10 6anmmor



